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A SzOcIAlIzMuS ÉS A PANGÁS SzORÍTÁSÁBA RAGADT KISvÁROS

a mindennapi élet terei

nyikita Hruscsovot 1964-ben megbuktatták, helyére leonyid Brezsnyev (1964–1982) 
került. a brezsnyevi érában az állami eszközök felhasználása által történő lakásépítés, 
ingyenes egészségügyi és orvosi ellátás, a díjmentes vagy jutányos áron történő üdü-
lés, szanatóriumi kezelés, ingyenes oktatás, a népművelési kiadások növelése kapott 
hangsúlyt. az életkörülmények bizonyos javulást mutattak. a városban számos üzem, 
intézmény működött, mint az autópark (gépkocsipark), Bank, Borüzem, Bőrgyár, 
Bútorkomibinát, Dohányfermentáló Üzem, gyermeksportiskola, Élelmiszeripari 
kombinát, Építő-szerelő Igazgatóság, Fűtőház, geológiai kutatóállomás (expedíció), 
gépjavító Üzem, kenyérgyár, könyvesbolt, könyvtár, közjóléti kombinát, kultúr-
ház, lakásépítő-javító Hivatal, Malomkombinát, Mezőgazdasági gépellátó, Mosoda, 
postahivatal, Ruhagyár, sajtgyár, szőlőszovhoz, Útépítészeti Vállalat-javítóműhely, 
takarmányokat készítő Üzem, tégla- és cserépgyárak, kerületközi javító Vállalat, 
terménykészletező kombinát, Vágóhíd, Vasútállomás, szakipari, egészségügyi és 
gépesítési tanintézetek, sportegyesületek és szervezetek szövetsége, Műkedvelő 
népszínház. Évről évre növekedett a közétkeztetés fajsúlya az állami és szövetkezeti 
kereskedelem áruforgalmában. ebben a vezető szerepet a közétkeztetési kombinát 
játszotta, amelyhez éttermek, valamint az egyes ipari üzemek és tanintézetek mellett 
működő étkezdék tartoztak. a közétkeztetési üzemek szolgálatait egyre több dolgozó 
és annak családja vette igénybe.1622 az éttermek között közkedvelt volt a kárpáti, a 
Barátság, a Fácán, a Fecske és a pacsirta.1623

a nagy októberi ünnep tiszteletére 1964. november 4-én kitárta kapuit arany ka-
lász élelmiszerüzlet, a városi kereskedelem modern berendezésű üzlete, ahol fűszer-, 
csemege-, hús- és tejárurészleg működött. a polcokon cukrot, különféle kását, zsemle-
féléket lehetett vásárolni. a fűszerrészlegen kávézót rendeztek be, ahol kávét, cukrász-
készítményeket, koktélt lehetett fogyasztani. a csemegeosztályon több mint 70-féle kü-
lönböző cukorkát lehetett vásárolni. 32-féle bort lehetett kapni, köztük a Promeniszte, 

a Trojanda, Zakarpattya, a Rizling, a Berehivszke, Borzsavszke nevű borokat, valamint 
konyakot és más italokat is. a legnagyobb a hús- és tejáruosztály volt, ahol húsféléket, 
félkész árut, kolbászt, füstölt sonkát, salátát, marhahúst találhattak kínáltak. Minden-
nap, munkaszünnap nélkül, reggel 9 órától este 23 óráig volt nyitva az üzlet.1624

1965-ben elkezdték a szabadtéri színház, amfiteátrum építését. a feladatokból ki-
vette a részét az autópark, a tégla- és cserépgyárak Igazgatósága, a geológiai expedí-
ció és sokan mások, akik buldózereket, exkavátorokat és gépkocsikat biztosítottak az 
építkezéshez. Fontos szerepe volt kerényi gyulának, a kolhozközi Építkezési tanács 
főmérnökének, valamint Majdanovics petro építészmérnöknek és sebestyén kálmán 
brigádvezetőnek. a gépesítésnek köszönhetően gyorsan haladt a munka.1625 Végül 

1622 s. n.: közétkeztetési üzem, Vörös Zászló 26(1970/20), 1970. febr. 17., 1.
1623 csada s.: ebéd három asztalnál, Vörös Zászló 26(1970/19), 1970. febr. 14., 4.
1624 kuzmenko p.: szívesen látunk mindenkit!, Vörös Zászló 20(1964/132), 1964. nov. 5., 4.
1625 Deák I.: az amfiteátrum építése közös ügy, Vörös Zászló 21(1965/119), 1965. okt. 5., 2.
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го реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції Серія ДК 5040 
від 21 січня 2016 року

Підписано до друку 11.12.2023. Шрифт «Sitka Display». 
Папір офсетний, щільністю 80 г/м². Друк цифровий. Ум. друк. арк. 31,2. 
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A monográfia kronológiai rendben mutatja be Beregszász 
város történetét a kezdetektől a bipoláris világ széthullását 
meghozó Szovjetunió felbomlásáig, 1991-ig. A zömében 
elsődleges kutatásokon alapuló írások – néhány kivételével – 
először látnak napvilágot, s olyan szerteágazó irányokat és 
tematikát próbálnak összedolgozni egységes munkává, 
amelynek következtében egy folyamatos várostörténet 
kialakulását láthatja az olvasó. A hiánypótló kötet a 
társadalom, gazdaság, politika, közigazgatás, oktatás és 
vallási közösségek kérdéskörén túl számos érdekes és nem 
közismert információval szolgálhat a kisváros múltjára 
kíváncsiak számára.
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